
 

 

Roma, 09 gennaio 2020 

 Spett.le Comitato Regionale Campano F.I.R. 

Ufficio del Giudice Sportivo Territoriale 

Napoli 

 

 Comunicazione email:  cracampano@federugby.it 

        

Oggetto: chiarimenti in merito al comunicato n. 12 del 02/01/2020 riguardante il 

campionato Under 16. 

 

Il Procuratore Federale Avv. Salvatore Bernardi, 

Comunica  

al Sig. Avv. Paolo Grandoni edl al sig. Avv. Sergio Grandoni ed al Sig. Leonardo 

Cerino nelle loro rispettive qualità di Giudici Sportivi e Segretario del Giudice sportivo 

che dalla lettura comunicato U16 n:12 del 2 gennaio 2020 e dalla comparazione con il 

referto arbitrale redatto dal sig. Lombardi relativo alla gara rugby IV Circolo Benevento 

VS US rugby Benevento il giorno 22/12/2019 alle h 11,15 emerge una chiara discrasia 

in quanto nel primo si afferma che il referto riporti l’impraticabilità del campo, mentre nel 

referto tale affermazione non è contenuta ed anzi si evidenzia come il campo sia stato 

trovato in condizioni regolari dal direttore di gara e che, viceversa, le due squadre non 

si siano presentate. 

Segnala pertanto, ai sensi degli artt. 47 e 56 RG l’opportunità di provvedere celermente 

alla correzione dell’errore materiale che inficia il provvedimento sopra adottato, ove 

ritenuta tale al fine di consentire a questo ufficio la corretta e tempestiva gestione della 

segnalazione di ipotesi di illecito a tale riguardo. 

 

Il Procuratore federale 

Avv. Salvatore Bernardi 

 

 

    


